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P1. Considere
D1 = {(x, y) ∈ R2 | x2 + y2 ≤ 4},

D2 = {(x, y) ∈ R2 | 4 < x2 + y2 ≤ 9}.
Para λ ∈ R se define:

f(x, y) =

{
x2 + y2 − λ si (x, y) ∈ D1

0 si (x, y) ∈ D2

(i) Encuentre λ tal que f sea continua en D1 ∪ D2. De ahora en adelante, se considera
dicho valor de λ.

(ii) Pruebe que el grafo de f :

Gr(f) := {(x, y, f(x, y)) ∈ R3 | (x, y) ∈ D1 ∪D2} es cerrado y acotado.

(iii) Pruebe que dado cualquier (x0, y0, z0) ∈ R3 existe un punto en el grafo de f que
minimiza la distancia a (x0, y0, z0).

P2. Sea f : R2 −→ R definida por

f(x, y) =

{
1

|x|+|y|e
− 1

|x| e|y| si x 6= 0

0 si x = 0

(i) Demuestre que f es una función continua.
(ii) Demuestre que f alcanza su mı́nimo.

P3. Considere la función f : R2 −→ R definida por

f(x, y) =

{
x4+y6

‖(x,y)‖ si (x, y) 6= 0

0 si (x, y) = 0

(i) Demuestre que f es una función continua.
(ii) Demuestre que f alcanza su mı́nimo.

P4. Encuentre la linealización de f(x, y) = x2 − xy + 1
2y2 + 3 en el punto (3, 2).

P5. Considere
f : Rn\{0} −→ Rn

~x −→ f(~x) =
~x

‖~x‖2
2

.

Calcule el Jacobiano de f .
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